

中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第185次常委会(扩大)会议召开

强化政治担当抓好责任落实 突出政法队伍教育整顿成效

孙永红主持并讲话

□记者 宋迎迎 报道
本报3月18日讯 今天下午,中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第185次常委会(扩大)会议召开,研究部署有关工作。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议听取了《中共青岛西海岸新区工委关于开展全区政法队伍教育整顿的实施方案》(以下简称《实施方案》)起草情况的汇报。

会议指出,开展政法队伍教育整顿是党中央安排的一项重要政治任务,要以高度的政治自觉抓好教育整顿工作,不折不扣贯彻落实党

中央和省市委部署要求。一要强化政治担当。按照《实施方案》部署,围绕“五个过硬”要求,突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整顿顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,抓好学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,做到规定动作不折不扣,自选动作突出实效。二要抓好责任落实。领导小组要切实担负起统筹指导、协调推动的领导职责,各责任单位要积极参与、密切配合,切实构建起条块结合、上下贯通、齐抓共管的工作格局。三要突出教育整顿成效。坚持“当下治”与“长久立”相统一,把政治教育与业务强基相结

合,把清除害群之马与弘扬英模精神相结合,把整治顽瘴痼疾与建立长效机制相结合,把惩治处理与教育管理相结合,把开展政法队伍教育整顿同“常态化开展扫黑除恶专项斗争”“社会治理体系和治理能力现代化攻坚战”等当前各项重点工作相结合,不断总结经验做法,巩固扩大成果,为推动新区高质量发展提供坚强有力的政法保障。

会议听取了关于第九轮常规巡察有关情况的汇报。

会议指出,巡察是政治体检,各部门要强化自觉接受巡察监督的意识,积极支持,全力配合,切实担起整

改主体责任。一要“对症下药”抓整改。对于巡察发现的问题,有关单位要高度重视、主动认领、积极整改。全区各部门要举一反三,做好对照检查,强化综合整改。对已完成整改的,巡察部门要适时组织“回头看”,巩固深化整改成果。二要建章立制见长效。强化巡察工作整体谋划,完善管理体制机制,扎紧制度笼子,从源头上封堵工作漏洞,真正发挥巡察整改标本兼治的战略作用。三要深化成果运用促发展。强化巡察成果运用,通过巡察整改推动工作,深化改革,促进发展。

会议还研究了其他事项。

孙永红调研交通商务区时强调

提升枢纽功能放大集聚优势 打响交通商务区品牌

□记者 宋迎迎 报道
本报3月18日讯 今天上午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红来到交通商务区,实地调研了重点项目和企业,并召开座谈会听取了商务区工作情况的汇报。

调研中,孙永红先后来到复兴社区、绿地中央广场项目、阿伐流体控制有限公司,详细了解了项目推进情况和企业生产经营情况。他强调,要充分认识安置工作的重要性和紧迫性,完善复兴社区配套,加快回迁工作,早日让群众住上满意新居。要加

快推进绿地中央广场等重点项目建设,积极主动服务,强化要素保障,高质量完成项目建设任务。企业要坚定发展信心,加速技术革新,提高产品质量,提升市场竞争力。

在随后召开的座谈会上,听取交通商务区2021年工作思路和有关问题的汇报后,孙永红强调,交通商务区要提升枢纽功能,放大区域对人流、物流、信息流的吸引集聚优势,大力发展商贸、物流产业。要不断优化交通组织和服务,扩大人流、物流吞吐量,提高集散中转效率,提升区域

的便利性。要进一步明晰定位,立足新区,着力向南、向西辐射,提高枢纽的影响力。要集中优势资源,精准服务存量企业,推动组团式发展。要大力培育发展新产业,全面提升产业竞争力。要做强特色,讲好故事,加大宣传推介力度,打响交通商务区品牌。要统筹好与铁山街道等周边镇街的发展,强化沟通协调,形成工作合力,与周边镇街、百姓共享发展机遇和福利。镇街、部门要全力支持交通商务区发展,为商务区开发建设提供坚强保障。

孙永红调研 凤凰音乐广场

□记者 宋迎迎 报道
本报3月18日讯 今天下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红来到凤凰音乐广场实地调研,对凤凰音乐广场改造提升、2021青岛凤凰音乐节筹备工作进行安排部署。

孙永红指出,青岛凤凰音乐节是新区重要的节庆活动,是打造“音乐之岛”名片的具体实践,要提高认识,全力以赴落实好音乐节前期筹备各项工作。要迅速启动凤凰音乐广场改造提升工作,压实责任,明确分工,进一步完善各项设施,为来宾创造良好的环境。要高水平策划、筹办2021青岛凤凰音乐节,紧贴时代主题,力求提升、突破。要坚持市场化运作、专业化办节,打造品牌,挖掘延伸音乐节的商业价值和产业价值。要充分考虑新区群众的文化生活需求,让市民共享音乐活力。

日本欧力士产业运营平台 总部项目落户青岛自贸片区

系青岛自贸片区成立以来引进的最大体量外商投资项目

□记者 刘腾 报道
本报3月18日讯 今天,在全省重点外商投资项目集中签约仪式上,青岛自贸片区管委与欧力士(中国)投资有限公司、青岛西海岸发展(集团)有限公司正式签署三方合作投资协议,标志着日本欧力士产业运营平台总部项目取得重要进展。

据悉,该项目作为青岛自贸片区成立以来引进的最大体量外商投资项目,进展一直备受瞩目。根据协议,三方将发挥各自优势,结合区域

产业现状,深化节能环保、医疗健康、城市开发、文旅文创、跨境电商等领域合作,推动中日(青岛)地方发展合作示范区等平台建设,带动山东乃至全国实现中日产业深度合作。

日本欧力士集团专务执行董事伏谷清通过视频表示,希望以落户在青岛自贸片区的新平台为契机,发挥运营总部优势,扩大在华投资,并推动更多日本企业以及欧力士的战略合作伙伴同青岛自贸片区乃至山东省内的企业合资合作,携手打造中日

经济合作的新标杆。

据悉,欧力士集团是日本最大的非银行金融机构和最大的综合金融服务集团,多次入选世界500强企业,业务涵盖银行、保险、资产管理、经营性租赁、飞机租赁、环保新能源、机场运营、地产、旅游、物流等领域,管理资产规模逾6000亿美元,在中国资产规模达34亿美元。日本欧力士产业运营平台总部落户青岛自贸片区,将加快助力中日企业双向互动,为持续促进中日企业深入合作搭建广阔的平台。

今日导读

日韩服贸港预计5月份投用,打造日韩特色消费先行区

中日韩消费专区再添新动能

